
Jsme Salesiánské středisko v Českých Budějovicích, 
nabízíme volnočasové aktivity především dětem a mladým 

lidem. V duchu křesťanských hodnot je vychováváme, 
vzděláváme a pomáháme jim v obtížných životních 

situacích. Naším cílem je samostatný a spokojený člověk, 
připravený na budoucnost.

KroužKy
U nás ve středisku nabízíme nespočet zájmových kroužků – keramické, 
výtvarné, sportovní, hudební, horolezecké, taneční, dřevomodelářské 
a mnoho dalších. Klademe důraz na individuální přístup a přátelské vztahy. 
S dětmi pracujeme v menších skupinkách a není pro nás na prvním mís-
tě výkon, ale to, že děti chodí na kroužek rády a baví je u nás trávit volný 
čas. Na příští školní rok jsme připravili několik novinek – kroužek mažoretek, 
pompony, famfrpál, kruh šitých hraček, arteterapeutické malování a anglič-
tinu pro děti. Těšíme se na nové tváře a společnou zábavu, kterou si zde 
všichni zajisté užijeme! 

Pobytové a PříměstsKé tábory 
- salesiánsKé ChalouPKy
Nabízíme širokou škálu tematických táborů, které jsou přizpůsobeny věku 
a zájmům účastníků. Můžete si vybrat například horolezecký příměšťák/
tábor plný outdoorových aktivit a adrenalinu, sportovní příměšťák s růz-
nými druhy sportů, umělecký příměšťák pro kreativní jedince nebo jaký-
koliv pobytový tábor naší letošní nabídky. Bez ohledu na to, jaký tábor si 
vyberete, můžete se těšit na skvělý program, který bude zahrnovat nejen 
zábavu, ale i vzdělávání a osobnostní a duchovní rozvoj. Celou nabídku 
kroužků a táborů naleznete na www.esal.cz.

DobrovolníCi
Dobrovolnici jsou naší velkou pomocí při všech programech (volnoča-
sové aktivity, doučování, herny, nízkoprahové kluby, víkendové akce 
a příměstské a pobytové tábory), ale také při jednorázových akcích 
jako je dětský den, Romský den, adventní trhy a příprava táborových 
základen Tampír a Ovčín či medobraní. Jejich činnost je nezastupi-
telná a jen díky ní se můžeme věnovat tolika dětem. Srdečně zveme 
další dobrovolníky ke spoluprácí na našem poslání! 

otevřené Kluby
V Otevřených klubech se věnujeme převážně dětem a mládeži 
ohrožené společensky nežádoucími jevy, zejména ze spádové 
oblasti Čtyři Dvory, sídliště Máj, Vltava a  Šumava. Probíhá 
i spolupráce s rodinnými příslušníky.
„Zveme Tě do Otevřených klubů, kde můžeš trávit svůj volný 
čas, naučit se novým věcem, poznat nové kamarády a pře-
devším si tu s námi můžeš pokecat o věcech, které po-
třebuješ! Trápí Tě něco s kamarády, doma či si s něčím 
nevíš rady? Jsme tu pro Tebe!“

www.sasmcb.cz

DíKy VaŠiM DaRůM 
Se MůžeMe VěNOVaT 
VíCe POTřeBNýM DěTeM. 
DěKUJeMe!

INZERCE


